
1 / 11

12

6

9 31.5 h

100%
COTTON

Ø8

ManSw          4T23--05



2 / 11

2 kg

5 kg

5 kg

20 kg

7 kg

1
2

34

5

7

8

9

10

1213 14

15

1116

2 kg

2 kg

17

18L 18R18 21

19

20 21

22

23L

23a

23b

20R20L

23R

23L
23R

24L
24R

24

24R

24L

106

Rafix 20

Rafix M-4

106

B -   992mm
H - 1488mm
T-   382mm

B

H

T
3
2
1

1
5
7

1
5
5

34
3

647 299
962

2
8
8

2
7
2

3
2
8

607

8
7

2881
8

3

607

1
2
7

288

ManSw          4T23--05

184



NR 1

x13f20mm

C14

3 / 11

3,5x13 x4
P13

x2
J11

NR 2

x2
T13

8x50 mm

x2
T14

6x50 mm

U104

x4

x4

W13

x1

23a

23b

x6

x1
G7

S4

x2

x1

M4x20 x8
A17

23L

x123R

3,5x20 x6
S17

M6x40

ManSw          4T23--05

OPTION MIT BELEUCHTUNG
99 FM WW 61

0 10 20 30 40 50 60mm



x1

23a

23b

x6

x1
G7

S4

x2

x1

23L

x123R

4 / 11

21

23a

23a

23b

G7

G7

23L

23R

23a

!

x1

23a

23b

x6

x1
G7

S4

x2

x1

23L

x123R

M6x40 M6x40

ManSw          4T23--05



5 / 11

43

4

23a

23a

23b

OPTION MIT BELEUCHTUNG
99 FM WW 61

8

MDY

MDY

8

23L

23R

22

S17

S17

S17

S17 S17

S17

x1

MDY

99 FM WW 61

x2

PACZKA:
COLLI:

BESTEHEND AUS COLLI1
SK£ADA SIÊ  z PACZKI1

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

m
3

kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr
Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.:

VOL.:

KUBA.:

MASA.:

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6

3,5x20 x6
S17

x1

O21

MAX 6 W

106

106

ManSw          4T23--05



6 / 11

65

OPTION

OPTION MIT BELEUCHTUNG

x1

MDY

x2

2

MDY
MDY

1

OPTION MIT BELEUCHTUNG

x1

MDY

99 FM WW 61

x2

ON/OFF

MDY

22

1

2

MDYMDY

MDY

22
OPTION

MDY

x1

O21

MAX 6 W

O21

MDY

1

2

ManSw          4T23--05



O
P

T
IO

N
 M

IT
 B

E
L

E
U

C
H

T
U

N
G

,,8
3”

 -
 1

 x
 9

9 
F

M
 W

W
 6

1 
+ 

 1
 x

 9
9 

F
M

 W
W

 9
0

,,8
6”

 -
 1

 x
 9

9 
F

M
 W

W
 6

1 
+ 

 1
 x

 9
9 

F
M

 W
W

 9
0

S
Q

 2
S

M
D

Y

M
D

Y

+

7 / 11

7

M
D

Y

S
Q

 2
S

,,8
3”

 -
 2

 x

,,8
6”

 -
 2

 x
M

D
Y

M
D

Y

,,8
3”

 -
 1

 x

,,8
6”

 -
 1

 x

S
Q

 2
S

S
Q

 2
S

M
D

Y

ManSw          4T23--05



8 / 11

98

12
11

11

12
11

2

3

1

3,5x13 x4
P13

x2

J11
x2x2

T13T14

6x50 mm 8x50 mm

!

1

J11

3 4
8f

5T14

T13

J11 2 6

J11

P13
22

22

2

106

ManSw          4T23--05



C14

9 / 11

1110

12

W13

x4

W13

11

11

3

2

+

C14

U104

x4

U104

1

15

16

17

19

x13f20mm

C14

+

+

22

8

C14

M4x20 x8
A17

A17

ManSw          4T23--05



10 / 11

12

17

19
15

16

2 kg

5 kg

5 kg

7 kg

20 kg

%

ManSw          4T23--05

15 16

CLIK!

1
2

X13

PC 1

2

X13

PC

15 15

D6Y2

16



83

11 / 11

05 33

150992 1758

2900

6
1
5

1
4
8
8

OPTION MIT BELEUCHTUNG
1 x 99 FM WW 61
1 x 99 FM WW 90

86

05

40

32

150992 1559

2701

1
4
8
8

1151 1550

2
0
0

6
1
5

OPTION MIT BELEUCHTUNG
1 x 99 FM WW 61
1 x 99 FM WW 90

8
5
0

1
6
6
5

ManSw          4T23--05



12


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12

